

Информация за пациента
Моля, прочетете внимателно тази листовка преди да започнете лечение. Тя съдържа кратка информация относно Вашето лекарство. Ако не разбирате нещо или имате допълнителни въпроси, обърнете се към Вашия лекуващ лекар. Запазете я, защото може да се наложи да я прочетете отново. Това лекарство е предписано лично на Вас и не трябва да го давате на други. То може да им навреди, дори ако симптомите им са същите като Вашите.

**REFESIN
РЕФЕЗИН
Сироп 120 ml**

КАКВО СЪДЪРЖА РЕФЕЗИН СИРОП?

В 5 ml сироп се съдържа лекарственото вещество guaifenesine (гуайфенезин) 100 mg.
Помощни вещества: сорбитол, лимонена киселина монохидрат, глицерол, пропилен гликол, метилпарахидроксибензоат, пропилпарахидроксибензоат, захарин натрий, оцветител, аромат на карамел, пречистена вода.

**ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА И ПРОИЗВОДИТЕЛ
СОФАРМА АД**

София 1220, ул. "Илиенско шосе" 16, България

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА

Сироп 120 ml в тъмна стъклена бутилка, заедно с мерителна чашка/лъжичка и листовка, в картонена кутия.

КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА РЕФЕЗИН СИРОП?

Рефезин сироп помага за по-лесното отделяне на бронхиалния секрет (експекториращо действие).

ЗА КАКВО СЕ ИЗПОЛЗВА РЕФЕЗИН СИРОП?

Прилага се за симптоматично лечение на продуктивна кашлица при остри и обострени хронични респираторни заболявания свързани с затруднения в експекторацията.

КОГА НЕ ТРЯБВА ДА СЕ ПРИЛАГА РЕФЕЗИН СИРОП?

Рефезин не трябва да се използва при:

Свръхчувствителност към лекарственото или някое от помощните вещества на продукта

ПРЕДИ ДА ЗАПОЧНЕТЕ ЛЕЧЕНИЕ С РЕФЕЗИН СИРОП

Уведомете лекуващия си лекар, ако имате някакво хронично заболяване, ако сте свръхчувствителни към други лекарства или храни или ако вземате други лекарства.

Предпазни мерки и предупреждения

Сиропът не е подходящ при кашлица причинена от тютюнопушене, астма, хронични бронхити, емфизем или кашлица, придружена с обилна секреция.

При употреба на сиропа може да се получат фалшивоположителни резултати при определянето на катехоламини.



Бременност и кърмене

Уведомете Вашия лекар, ако сте бременна или планирате да забременеете. Преди да вземате някакво лекарство по време на бременност, непременно се консултирайте с лекуващия си лекар.

Рефезин се прилага по време на бременност и кърмене само след консултация с лекар в случаите, когато ползата за майката надвишава риска за плода. Приложението в периода на кърмене е нежелателно или изисква преустановяване на кърменето по време на лечение с продукта.

Влияние върху способността за шофиране и работа с машини

Не оказва влияние върху способността за шофиране и работа с машини.

Важна информация за помощните вещества

Този лекарствен продукт съдържа 30 g сорбитол. Неподходящ е при хора с вродена непоносимост към фруктоза, малабсорбция на глюкоза/галактоза, или захараза/изомалтаза.

Сиропът съдържа като помощни вещества метил- и пропилен парахидроксибензоат, които макар и рядко, могат да причинят реакции на свръхчувствителност от бърз тип (уртикария или бронхоспазъм).

Рефезин включва като помощно вещество глицерол. При високи дози е възможно да причини главоболие, стомашно дразнене и диария;

КАКВИ ЛЕКАРСТВА МОЖЕ ДА ВЗАИМОДЕЙСТВАТ С РЕФЕЗИН СИРОП?

Моля, уведомете лекуващия си лекар за ВСИЧКИ лекарства, които вземате в момента или сте вземали доскоро, независимо дали са предписани от лекар или сте ги купили без рецепта.

При едновременно прилагане на Рефезин с други лекарства не са установени значими лекарствени взаимодействия. Не се препоръчва едновременното му приложение с лекарства потискащи кашлицата, както и с някои антидепресанти (МАО инхибитори). Да се използва с повишено внимание при едновременно прилагане с лекарствени продукти за лечение на оточност на лигавицата на носа (фенилпропаноламин) при пациенти с повишено кръвно налягане, периферни съдови заболявания, глаукома (повишено вътреочно налягане), диабет.

ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Сиропът се приема през устата.

Възрастни и деца над 12 години - по 10-20 ml (200-400 mg) през 4-6 часа. Дневната доза да не надвишава 2,4 g за 24 часа.

Деца от 6 до 12 години – по 5 -10 ml (100-200 mg) през 4-6 часа. Дневна доза да не надвишава 1,2 g за 24 часа.

Деца от 3 до 6 години – по 2,5-5 ml (50-100 mg) през 4-6 часа. Дневната доза да не надвишава 600 mg за 24 часа.

Продължителност на лечението: 3 дни. Ако симптомите не отзвучат обърнете се към лекар.

Ако имате чувството, че ефектът на лекарството е много силен или твърде слаб, моля, консултирайте се с лекар.

Ако вземете повече Рефезин

Не са наблюдавани случаи на предозиране. При приемане на високи дози е възможно е да се получи главоболие, стомашно дразнене и диария.

Ако сте пропуснали да вземете Рефезин



Ако пропуснете да вземете една доза, вземете я колкото е възможно по-скоро. Ако почти е станало време за следващата доза, вземете я както обикновено, като пропуснете дозата, която сте забравили. Не вземайте двойна доза, за да компенсирате забравената.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

Както всички лекарства, Рефезин може да има нежелани ефекти. Те обаче не се наблюдават задължително при всички пациенти, така че Вие може да не получите никаква реакция.

При лечението със сиропа е възможно, макар и рядко, да се наблюдават следните нежелани лекарствени реакции: главоболие, сънливост, обрив (включващ уртикария), болки в корема, гадене, повръщане, диария.

Ако получите нежелани ефекти, включително и такива, които не са споменати в тази листовка, информирайте лекуващия си лекар.

СЪХРАНЕНИЕ

На защитено от светлина място, при температура под 30°C.

Съхранявайте лекарството в оригиналната опаковка, на сигурно място, където децата не могат да го видят и достигнат.

Да не се замръзва!

СРОК НА ГОДНОСТ

Лекарството не трябва да се използва след датата на изтичане на срока на годност, отбелязана върху опаковката.

След отваряне на бутилката сиропът може да се използва до 1 месец.

НАЧИН НА ОТПУСКАНЕ

Без лекарско предписание.

Тази листовка е редактирана 21. 11. 2006 г.

